

â

**HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
Cu privire la crearea holdingului de stat "Agromecanica"
S.A.**

Nr.675 din 04.12.96

* * *

Abrogat: 03.03.2006

[Hotărîrea Guvernului nr.214 din 27.02.2006](#)

În scopul creării unei noi forme organizatorico-juridice de gospodărire în domeniul activității investiționale, inovaționale, de antreprenariat, și economice externe a societăților pe acțiuni, care elaborează, proiectează și produc tehnică agricolă, Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă propunerea Ministerului Industriei, coordonată cu Ministerul Privatizării și Administrării Proprietății de Stat, privind crearea holdingului de stat "Agromecanica" S.A. pe baza societăților pe acțiuni "Tracom", "Bicotra", "Zidarul S.V.", "Aralit", "Reupies", "Radiator" ale Ministerului Industriei, cu cota pachetului de acțiuni al statului.

[\[Pct.1 modificat prin Hot. Guv. nr.469 din 19.05.97\]](#)

2. Ministerul Privatizării și Administrării Proprietății de Stat își va asuma funcția de fondator al holdingului de stat "Agromecanica" S.A..

[\[Pct.2 modificat prin Hot. Guv. nr.469 din 19.05.97\]](#)

[\[Pct.3 exclus, celelalte renumerotate prin Hot. Guv. nr.469
\[din 19.05.97\]](#)

3. Se consideră drept sarcină a holdingului de stat "Agromecanica" S.A. organizarea producerii tehnicii agricole și dirijarea, în ramura constructoare de mașini, a investițiilor profitabile, menținerea potențialului de producție și tehnico-științific, întreținerea relațiilor interramurale și intraramurale, adigurarea lansării mărfurilor pe piața mondială de desfacere, soluționarea chestiunii privind compensările reciproce, crearea infrastructurii necesare pentru societățile pe acțiuni.

4. Ministerul Industriei, Ministerul Economiei, în comun cu holdingul de stat "Agromecanica" S.A. în termen de 2 luni, vor înainta Guvernului spre examinare și prezentare Parlamentului Republicii Moldova Programul de producere și distribuire a tipurilor noi de tractoare pentru agricultura republicii și export, precum și sursele de finanțare a acestui Program.

5. Ministerul Economiei, Ministerul Industriei și Ministerul Agriculturii și Alimentației, la elaborarea planurilor de dezvoltare social-economică a republicii, vor prevedea anual, sub formă de comandă de stat, repartizarea pentru holdingul "Agromecanica" S.A., conform cererii acestuia, a resurselor de producție agricolă pentru achitarea articolelor de completare procurate din țările C.S.I.

[\[Pct.6 exclus prin Hot. Guv. nr.955 din 19.10.99.\]](#)
[\[celelalte se renumerotează\]](#)

6. Ministerul Privatizării și Administrării Proprietății de Stat și Ministerul Industriei vor elabora și înregistra, în modul stabilit, documentele de constituire a holdingului de stat "Agromecanica" S.A., călăuzindu-se de legislația în vigoare și

Regulamentul provizoriu despre holdinguri, aprobat prin Hotărârea
Găvenului Republicii Moldova nr.550 din 26 iulie 1994.

Prim-ministru
al Republicii Moldova Audrei SANGHELI

Contrasemnată:

Ministerul economiei	V.Bobuțac
Ministrul finanțelor	V.Chițan
Ministrul industriei	Gr.Triboi
Ministrul Privatizării și Administrării	
Proprietății de Stat	C.Ciobanu
Ministrul justiției	V.Sturza
Ministrul Agriculturii și Alimentației	V.Gorincioi